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My kingdom collection 100%βαμβάκι, 144 κλωστές
    3     2 code:MK708

3

 
 Σετ σεντονια ημίδιπλα 170x260(3τμχ),  35€     Σετ σεντονια μπεμπέ 115x155(3τμχ), 19€
 (Διατίθεται και με κατωσέντονο fitted 110x200+30)          (Διατίθεται με κατωσέντονο fitted 60x130+15)

        Σετ θήκης ημίδιπλο 170x240,(2τμχ) 35€          Σετ θήκης μπεμπέ 115x155,(2τμχ) 19€
             Πάπλωμα ημίδιπλο 160x240,(τμχ) 59€              Πάπλωμα μπεμπέ 110x150,(τμχ)  35€
          Ζεύγος μαξ/θήκη 50x75,(2τμχ)  7,90€                          Πάντα  μπεμπέ 40x210    23€
            Ταπέτο παιδικό PRISMA 50x80 15,50€                  Ταπέτο παιδικό TARGET 140cm  39€

Συνθέστε ένα μαγίκο σκηνικό για τα αγγελούδια σας,συνδιάζοντας διακοσμητικά μαξιλαράκια (σελ 53),
υπέροχα χαλάκια (σελ 54), πουφ (σελίδα 52) και παιχνιδιάρικες πετσετούλες(σελ 57,58,62).
 

MK708

PRISMA TARGET



My kingdom collection 100%βαμβάκι, 144 κλωστές
    5     4 code:MK707

MK707
 
 Σετ σεντονια ημίδιπλα 170x260(3τμχ), 35€     Σετ σεντονια μπεμπέ 115x155(3τμχ), 19€
 (Διατίθεται και με κατωσέντονο fitted 110x200+30)      (Διατίθεται με κατωσέντονο fitted 60x130+15)

        Σετ θήκης ημίδιπλο 170x240,(2τμχ) 35€          Σετ θήκης μπεμπέ 115x155,(2τμχ) 19€

             Πάπλωμα ημίδιπλο 160x240,(τμχ) 59€              Πάπλωμα μπεμπέ 110x150,(τμχ)  35€

          Ζεύγος μαξ/θήκη 50x75,(2τμχ)  7,90€                           Πάντα  μπεμπέ 40x210    23€

Συνθέστε ένα μαγίκο σκηνικό για τα αγγελούδια σας,συνδιάζοντας διακοσμητικά μαξιλαράκια (σελ 53),
υπέροχα χαλάκια (σελ 54), πουφ (σελίδα 52) και παιχνιδιάρικες πετσετούλες(σελ 57,58,62).
 



My kingdom collection 100%βαμβάκι, 144 κλωστές
    7     6 code:MK706

MK706

KATHY
 
 Σετ σεντονια ημίδιπλα 170x260(3τμχ),  35€     Σετ σεντονια μπεμπέ 115x155(3τμχ), 19€
 (Διατίθεται και με κατωσέντονο fitted 110x200+30)          (Διατίθεται με κατωσέντονο fitted 60x130+15)

        Σετ θήκης ημίδιπλο 170x240,(2τμχ) 35€          Σετ θήκης μπεμπέ 115x155,(2τμχ) 19€
             Πάπλωμα ημίδιπλο 160x240,(τμχ) 59€              Πάπλωμα μπεμπέ 110x150,(τμχ)  35€
          Ζεύγος μαξ/θήκη 50x75,(2τμχ)  7,90€                          Πάντα  μπεμπέ 40x210    23€
                          Ταπέτο παιδικό 50x80 15,50€                   Ταπέτο παιδικό TARGET 140cm  39€

Συνθέστε ένα μαγίκο σκηνικό για τα αγγελούδια σας,συνδιάζοντας διακοσμητικά μαξιλαράκια (σελ 53),
υπέροχα χαλάκια (σελ 54), πουφ (σελίδα 52) και παιχνιδιάρικες πετσετούλες(σελ 57,58,62).
 



My kingdom collection 100%βαμβάκι, 144 κλωστές
    9     8 code:MK709

 
 Σετ σεντονια ημίδιπλα 170x260(3τμχ),  35€     Σετ σεντονια μπεμπέ 115x155(3τμχ), 19€
 (Διατίθεται και με κατωσέντονο fitted 110x200+30)          (Διατίθεται με κατωσέντονο fitted 60x130+15)

        Σετ θήκης ημίδιπλο 170x240,(2τμχ) 35€          Σετ θήκης μπεμπέ 115x155,(2τμχ) 19€
             Πάπλωμα ημίδιπλο 160x240,(τμχ) 59€              Πάπλωμα μπεμπέ 110x150,(τμχ)  35€
          Ζεύγος μαξ/θήκη 50x75,(2τμχ)  7,90€                          Πάντα  μπεμπέ 40x210    23€
                          Ταπέτο παιδικό 50x80 15,50€                  Ταπέτο παιδικό TARGET 140cm  39€  

MK709

NORBIT

Συνθέστε ένα μαγίκο σκηνικό για τα αγγελούδια σας,συνδιάζοντας διακοσμητικά μαξιλαράκια (σελ 53),
υπέροχα χαλάκια (σελ 54), πουφ (σελίδα 52) και παιχνιδιάρικες πετσετούλες(σελ 57,58,62).
 



    11     10 Happy baby collection 100%βαμβάκι, 150 κλωστές

Σετ σεντονιών bebe 100x150(3τμχ)  27€    
Πανωσέντονο 100x150,Μαξιλ/θήκη 35x45,

κατωσέντονο 100x150 

HB0544

HB0549HB0546

HB0548

HB0545 HB0547



    13     12 Baby joia collection 100%βαμβάκι με κέντημα
code:BJ356

Σετ σεντονιών bebe (3τμχ)   39€
Πανωσέντονο 130x180,Μαξιλ/θήκη 40x60,

κατωσέντονο fitted 70x140

Κουβέρτα fleece 100x150      39€
Σετ λουτρού bebe (3τμχ)       29€    
(ζιπουνάκι,ποδιά,πετσέτα με κουκούλα)

BJ356/CIEL BJ356/PINK



    15     14

BJ362/GREY

BJ362/BEIGE BJ362/MINT

BJ362/PINK

Σετ σεντονιών bebe (3τμχ)   39€
Πανωσέντονο 130x180,Μαξιλ/θήκη 40x60,

κατωσέντονο fitted 70x140

Σετ λουτρού bebe (3τμχ)       29€    
(ζιπουνάκι,ποδιά,πετσέτα με κουκούλα)

Baby joia collection 100%βαμβάκι με κέντημα
code:BJ362

 ...so chic!



    17     16

Σετ σεντονιών bebe (3τμχ)   39€
Πανωσέντονο 130x180,Μαξιλ/θήκη 40x60,

κατωσέντονο fitted 70x140

Κουβέρτα fleece 100x150      39€
Σετ λουτρού bebe (3τμχ)       29€    
(ζιπουνάκι,ποδιά,πετσέτα με κουκούλα)

BJ465/PINK

BJ465/CIEL

Baby joia collection 100%βαμβάκι με κέντημα
code:BJ465 - code:BJ565

BJ565/CIEL

BJ565/PINK



    19     18

BJ483BJ486/CIEL

BJ486/BEIGE

Σετ σεντονιών bebe (3τμχ)   39€
Πανωσέντονο 130x180,Μαξιλ/θήκη 40x60,

κατωσέντονο fitted 70x140

Σετ λουτρού bebe (3τμχ)       29€    
(ζιπουνάκι,ποδιά,πετσέτα με κουκούλα)

Κουνουπιέρα( 3 αποχρώσεις)    39€
     180x480

pink

bluebeige

Baby joia collection 100%βαμβάκι με κέντημα
code:BJ486 - code:BJ483
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Σετ σεντονιών bebe (3τμχ)   39€
Πανωσέντονο 130x180,Μαξιλ/θήκη 40x60,

κατωσέντονο fitted 70x140

Κουβέρτα fleece 100x150      39€
Σετ λουτρού bebe (3τμχ)       29€    
(ζιπουνάκι,ποδιά,πετσέτα με κουκούλα)

BJ562/PINK BJ562/CIEL

Baby joia collection 100%βαμβακερή φανέλα με κέντημα
code:BJ562

 ...so flannel!



    23     22 Satin baby collection 100%βαμβακοσατέν,200 κλωστές

BS7017 BS7018

Σετ μπεμπέ κούνιας 7τμχ   133€ 
Περιλαμβάνει: Σετ σεντονιών 125x180(3τμχ),
Κουβερλί 110x150,Πάντα 45x230
1 μαξ/θήκη 45x55,Κουνουπιέρα 180x450

BS7014

BS7013

BS7012



    25     24

Σετ μπεμπέ κούνιας 6τμχ      157€ 
Περιλαμβάνει: Σετ σεντονιών 130x180(3τμχ),
πάπλωμα110x150,πάντα 45x250
Κουνουπιέρα 180x450

MY LITTLE BEAR LOVE LOVELY DAY

Little ones collection 100%βαμβακοσατέν 200κλωστών με κέντημα
code:My little bear - code:Love - code:Lovely day



    27     26

WHALE

Σετ μπεμπέ κούνιας 6τμχ      157€  
Περιλαμβάνει: Σετ σεντονιών 130x180(3τμχ),
πάπλωμα110x150,πάντα 45x250
,Κουνουπιέρα 180x450

BEAR STAR

Little ones collection 100%βαμβακοσατέν 200κλωστών με κέντημα
code:Bear star - code:Whale



    29     28 Baby sets collection 100%βαμβάκι

PRINCESS,MICKEY
Σετ κρεββατιού bebe (5τμχ)   161€ 
Κουβερλί 100x135,Μαξιλ/θήκη 40x60,Πάντα 37x210
πανωσέντονο fitted  70x140,κατωσέντονο fitted  70x140

MICKEYPRINCESS

BRAVE PIRATES,DOLLY
Σετ μπεμπέ κούνιας 5τμχ    167€
100% Βαμβακερό ζέρσευ, κέντημα  
Θήκη  100x135,μαξιλ/θήκη  40x60,κατωσέντονο fitted  70x140,
πάντα 37x210,πάπλωμα γέμιση 110x135

BRAVE PIRATES DOLLY

 ...so soft!



    31     30 Knitted collection 100%βαμβάκι, πλεκτή κουβέρτα
code:Dotty - code:Sia - code:Astro

BEIGE

MINT

PINK

CIEL

GREY

Κουβέρτα αγκαλιάς 75x110   22€
Κουβέρτα κούνιας 110x150    32€ 

SIA

DOTTY

ASTRO



    33     32 Star blanket collection micro flannel - serpa
code:Star

GREY

BEIGE

PINK

CIEL

Κουβέρτα κούνιας  110x140     15€
Κουβέρτα ημίδιπλη  160x240    31€ 
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BEAR/ciel  BEAR/pink

GREY

MINT

BEIGE

PINK

 DOTS
flannel-sherpa
Κουβέρτα κούνιας  110x140     19€
Κουβέρτα ημίδιπλη  160x220   39€ 

DOTS

BEAR  Fleece κουβέρτα  με κουκούλα  13,50€  

NB 0113/PINK

NB 0113/BLUE

NB 0113 Σετ bebe 6τμχ, (πετσέτα με κουκούλα,5τμχ πετσετάκια) 12,50€

New baby collection



    37     36 New baby collection

NB 0111 Σετ bebe, (0-6 μηνών, 3 ζεύγη καλτσάκια)  13,50€

NB 0112 Σετ bebe,(0-6 μηνών, 2τμχ καλτσάκια,κορδελα)   5,90€

NB 0114 Σετ bebe,(0-6 μηνών, 7 ζεύγη καλτσάκια)   11,00€

PRINCESS,CAR Πετσέτα με κουκούλα  12,50€  

NB 0112/PINK

NB 0114/BLUENB 0111/BOY/GIRL

NB 0114/PINK

PRINCESS CAR
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Κουβέρτα βελουτε 110x140   25€
 

BV718

BV717 BV714

BV715

Bebe velour collection 100%polyester velour

BV716
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Κουβέρτα βελουτέ αγκαλιάς  80x90   15€
 

MV0010

MV0011

MV0012

Bebe velour collection 100%polyester velour



    43     42 DISNEY kid collection 100%βαμβάκι

Μπουρνούζι (6,8,10 )                                 59,00€  

 

PRINCESS FIORI

100%βαμβάκι,144 κλωστών
Σετ σεντονιών ημί/πλο 160x270(3τμχ)  65,50€ 
 (Διατίθενται  με κατωσέντονο fitted 90x200)         
Πάπλωμα ημί/πλο 160x250(τμχ)             123,00€
MINNIE PATCWORK

100%βαμβάκι,144 κλωστών
Σετ σεντονιών ημί/πλο 160x270(3τμχ)  65,50€ 
 (Διατίθενται  με κατωσέντονο fitted 90x200)

100%microfiber
Πάπλωμα ημί/πλο 160x250(τμχ)             123,00€

FROZEN FIOCCO

FROZEN FIOCCO(με στάμπα με glitter)   
Πάπλωμα ημί/πλο 160x250(τμχ)            155,OO€
Σετ σεντονιών ημί/πλο 160x270(3τμχ)  65,50€ 
 (Διατίθενται  με κατωσέντονο fitted 90x200)  

MINNIE PATCHWORK

PRINCESS FIORI

MINNIE CITY

PRINCESS ROSE

FROZEN CRYSTAL
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SPIDERMAN TIME

CARS SPEED

MICKEY BOYS

Μπουρνούζι (6,8,10 )                                 59,00€  

 

MICKEY BOYS,CARS SPEED,SPIDERMAN TME

100%βαμβάκι,144 κλωστών
Σετ σεντονιών ημί/πλο 160x270(3τμχ)  65,50€ 
 (Διατίθενται  με κατωσέντονο fitted 90x200)         
Πάπλωμα ημί/πλο 160x250(τμχ)             123,00€

DISNEY kid collection 100%βαμβάκι

MICKEY

SPIDERMAN CITY

CARS



    47     46 Satin trends collection 100%βαμβακοσατέν,200 κλωστές
code:ST1069 - code:SB4301 - code:SB4299

Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)   59€  
Σετ θήκης ημίδιπλη 170x250(2τμχ)       59€
Tα SB4301,SB4299 δεν διατίθενται σε θήκη. 

 

SB4299SB4301

ST1069



    49     48 Satin trends collection 100%βαμβακοσατέν,200 κλωστές

SB4302ST1065

ST1070
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)   59€  
Σετ θήκης ημίδιπλη 170x250(2τμχ)       59€
ST1068,ST1065,SB4302
Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)   59€  
Σετ θήκης ημίδιπλη 170x240(2τμχ)        59€
To SB4302 δεν διατίθεται σε θήκη. 

ST1068

ST1070

code:ST1065 - code:SB4302 - code:ST1068 - code:ST1070



    51     50 Satin trends collection 100%βαμβακοσατέν,200 κλωστές

ST1064ST1066

ST1067

ST1063

Σετ σεντόνια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)   59€  
Σετ θήκης ημίδιπλη 170x240(2τμχ)        59€

code:ST1063 - code:ST1067 - code:ST1066 - code:ST1064



    53     52 Kids decor collection Διακοσμητικά παιδικού δωματίου

100%βαμβάκι εξωτερικά,με γέμιση απο πέρλες φελιζόλ
POUFE   Πουφ 40x40x40      67,00€
LILIPUT Παιχνίδι μαλακό     19,00€

100%polyester,ψηφιακή εκτύπωση, (30cm έως 50cm)

Μαξιλάρι διακοσμητικό       14,90€  

BV714

PLUME

GREY

CAT

PINK

UNICORN

BEIGE

BABY UNICORN

BELIEVE

INDIAN

LION

BEATLE

ROCKET

ROAR

POUFE - LILIPUT
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 PRISMA,NORBIT,KATHY,CUTE

Ταπέτο παιδικό 50x80  15,50€
TARGET  
 Ταπέτο παιδικό διαμέτρου 140cm  39€  

NORBITPRISMA

CUTEKATHY

TARGET/ GREY

TARGET/ PINK

Kids decor collection Διακοσμητικά παιδικού δωματίου



    57     56 Kids bath collection

MAGICAL,αποχρώσεις 1-3
Μπουρνούζι                  28€
(No2-4,4-6,6-8,8-10,10-12,12-14) 
STOP,αποχρώσεις 4-6
Μπουρνούζι                  28€
(No2-4,4-6,6-8) 

RAINBOWCAT

CAT,RAINBOW
με κέντημα ή πον πον
Σετ πετσέτες 2τμχ(40x60,70χ140)   19€

100%βαμβάκι, με κέντημα,380gr

STOPMAGICAL

2.fucshia 5.cyan3.rose 6.denim1.lilac 4.ciel
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WINNER

Μπουρνούζι      28€
(No2-4,4-6,6-8,8-10,10-12,12-14) 
 

1.angel

2.atoll

3.green

4.lime

5.rose

6.pink

STARS

BEAR

με κέντημα ή πον πον
Σετ πετσέτες 2τμχ(40x60,70χ140)   19€

100%βαμβάκι, με κέντημα,380grKids bath collection
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FROG/2

LULU/2ELEPHANT

BALLARINA

Σετ πετσέτες 4τμχ(40x60)   11,90€
Πόντσο BALLARINA αποχρώσεις 1-4  15€
Πόντσο ELEPHANT αποχρώσεις  5-8 15€

100%βαμβάκι, με κέντημα,380grKids bath collection

3.fucshia 6.cyan4.rose 7.denim 8.grey2.lilac1.peach 5.ciel

BALLARINA ELEPHANT



    63     62

PUPPY

FAIRY

Πόντσο μπεμπέ 60x76         39€
 

LILY

OCTAPUS

MONKEYCOW MERMAID

CARVESPA

Σετ πετσέτες 2τμχ(40x60,70χ140)   19€

1.lilac

2.ciel

100%βαμβάκι, με κέντημαKids bath collection
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Team work collection



    67     66 Baby team collection

   Σετ σεντονια μπεμπέ 115x155 (3τμχ)       21,50€
 (Διατίθεται και με κατωσέντονο fitted 60x130)
        Πάπλωμα  μπεμπέ 110x150 (τμχ)       43,00€
         Κουβερλί  μπεμπέ 110x150 (τμχ)       37,00€
  Σετ παπ/θήκη μπεμπέ 115x155(2τμχ)       21,50€
           Ζεύγος μαξ/θήκη 40x50 (2τμχ)         5,90€
                        Πάντα  μπεμπέ 40x210       25,50€

OLYMPIACOS BC3 AEK/3PAO FC6

100%βαμβάκι, 144 κλωστές
Official licensed



    69     68

PAO AEK

OLYMPIACOS

             Σετ σεντονιών bebe (3τμχ)       43,00€
   Πανωσέντονο 130x180,μαξ/θήκη 40x60

                        κατωσέντονο fitted 70x140

            Σετ λουτρού bebe   (3τμχ)        32,00€    
     (ζιπουνάκι,ποδιά,πετσέτα με κουκούλα)

           Κουβέρτα fleece  120x150        43,00€ 

Baby team collection 100%βαμβάκι,με απλικέ κέντημα
Official licensed
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BC ADULTS/YOUNG

BC 2

                               BC 1925 ADULTS
                              100%cotton,420gsm
                     Μπουρνούζι με κουκούλα 
                                           S-M-L-XL-XXL      52,00€ 
                                  BC 1925 TOWELS                                          
                              100%cotton,500gsm    
                                  Προσόψια 50x100        9,00€
                                     Λουτρού 70x140     17,00€ 
                              BC 1925 YOYNG
                     Μπουρνούζι με κουκούλα      42,00€
                         2-4,6-8,8-10,10-12,12-14                
                              100%cotton,420gsm
 

  Σετ σεντονιών ημί/πλa 170x260(3τμχ)       55,00€   
        (Διατίθενται και με κατ/νο fitted 110x200)

 Σετ κουβερλί  ημί/πλο 160x240(2τμχ)      79,00€    
       Σετ Θήκη  ημί/πλη 165x240(2τμχ)      55,00€ 
  Σετ πάπλωμα ημί/πλο 160x240(2τμχ)      95,00€   
                Σετ κουρτίνες 170x270(4τμχ)      57,00€
                      Ζεύγος μαξ/θήκη 50x75      13,00€

Olympiacos collection 100%βαμβάκι
Official licensed
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Satin trends collection
               100%βαμβάκι,144 κλωστές   
 Σετ σεντονια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)       39,00€
 (Διατίθεται και με κατωσέντονο fitted 110x200)
     Πάπλωμα  ημίδιπλο 160x240 (τμχ)       59,00€
      Κουβερλί  ημίδιπλο 160x240 (τμχ)       53,00€
Σετ παπ/θήκη ημίδιπλη 170x260(2τμχ)       39,00€
             Ζεύγος μαξ/θήκη 50x70(2τμχ)         8,90€
          Σετ κουρτίνες  2x170x270 (2τμχ)       41,00€

BC3

OLYMPIACOS VELOUR

                     OLYMPIACOS  VELOUR
                 Κουβέρτα βελουτέ 160x220      41,00€
                     OLYMPIACOS (240gsm)               
                   Κουβέρτα fleece 130x170      15,00€   

Olympiacos collection Official licensed
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                                     1908 ADULTS
                          100%cotton,420gsm
 Μπουρνούζι με σμόκιν M-L-XL-XXL        49,00€   39,90€
                                    1908 TOWELS
                          100%cotton,500gsm    
                              Προσόψια 50x100        9,00€
                                 Λουτρού 70x140     17,00€ 
                               1908 YOUNG
                 Μπουρνούζι με κουκούλα      42,00€
                     2-4,6-8,8-10,10-12,12-14                
        100%cotton,420gsm,κουκούλα
 FC 5

                100%cotton,reactive,144Tc
 Σετ σεντονιών ημί/πλa 170x260(3τμχ)       55,00€   
        (Διατίθενται και με κατ/νο fitted 110x200)

 Σετ κουβερλί  ημί/πλο 160x240(2τμχ)      79,00€    
       Σετ Θήκη  ημί/πλη 165x240(2τμχ)      55,00€ 
  Σετ πάπλωμα ημί/πλο 160x240(2τμχ)     95,00€   
                Σετ κουρτίνες 170x270(4τμχ)      57,00€
                      Ζεύγος μαξ/θήκη 50x75      13,00€

Panathinaikos collection Official licensed
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       100%cotton-satin,reactive,205Tc
Σετ σεντονιών ημί/πλa 170x260(3τμχ)     55€    49,00€
Σετ κουβερλί  ημί/πλο 170x250(2τμχ)     62€     55,00€

                100%cotton,reactive,144Tc
Σετ σεντονιών ημί/πλa 170x260(3τμχ)     55€    49,00€
        (Διατίθενται και με κατ/νο fitted 110x200)

Σετ κουβερλί  ημί/πλο 170x250(2τμχ)     65€    55,00€
Σετ κουβερλί  υπ/πλο  240x250(3τμχ)     98€    88,00€
      Σετ Θήκη  ημί/πλη 170x250(3τμχ)     76€    69,00€
 Σετ πάπλωμα ημί/πλο 170x250(2τμχ)     89€    79,00€

FC3

1006

PANATHAS/FC4

                                                    
                 100%βαμβάκι,144 κλωστές   
   Σετ σεντονια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)       39,50€
   (Διατίθεται και με κατωσέντονο fitted 110x200)
Σετ κουβερλί υπέρ/πλο 240x250(3τμχ)       83,50€
 Σετ κουβερλί ημί/πλο   170x250(2τμχ)       60,50€

Panathinaikos collection Official licensed
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                  100%βαμβάκι,144 κλωστές   
    Σετ σεντονια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)       39,50€
    (Διατίθεται και με κατωσέντονο fitted 110x200)
 Σετ κουβερλί υπέρ/πλο 240x250(3τμχ)       83,50€
  Σετ κουβερλί ημί/πλο   170x250(2τμχ)       60,50€
 Σετ πάπλωμα υπέρ/πλο 240x250(2τμχ)      91,00€
Σετ παπ/θήκη υπέρ/πλη 240x250(3τμχ)       79,50€

             100%βαμβάκι,144 κλωστές   
 Σετ σεντονια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)       39,00€
 (Διατίθεται και με κατωσέντονο fitted 110x200)
     Πάπλωμα  ημίδιπλο 160x240 (τμχ)       59,00€
      Κουβερλί  ημίδιπλο 160x240 (τμχ)       53,00€
Σετ παπ/θήκη ημίδιπλη 170x260(2τμχ)       39,00€
             Ζεύγος μαξ/θήκη 50x70(2τμχ)         8,90€
          Σετ κουρτίνες  2x170x270 (2τμχ)       41,00€

FC6
                 Κουβέρτα βελουτέ 160x220      41,00€
                    FC 1908 FLEECE(240gsm)               
                               Κουβέρτα 210x230      31,00€
                    
   

1005FC 1908 VELOUR

Panathinaikos collection Official licensed
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 Σετ σεντονιών ημί/πλa 170x260(3τμχ)       55,00€   
        (Διατίθενται και με κατ/νο fitted 110x200)  
       Σετ Θήκη  ημί/πλη 165x240(2τμχ)      55,00€
                Σετ κουρτίνες 170x270(4τμχ)      57,00€
                      Ζεύγος μαξ/θήκη 50x75      13,00€

FC AEK 2
         
 Σετ σεντονια ημίδιπλα 170x260(3τμχ)       39,00€
 (Διατίθεται και με κατωσέντονο fitted 110x200)
     Πάπλωμα  ημίδιπλο 160x240 (τμχ)       59,00€
      Κουβερλί  ημίδιπλο 160x240 (τμχ)       53,00€
Σετ παπ/θήκη ημίδιπλη 170x260(2τμχ)       39,00€
             Ζεύγος μαξ/θήκη 50x70(2τμχ)         8,90€
          Σετ κουρτίνες  2x170x270 (2τμχ)       41,00€

AEK 3

Aek collection Official licensed
100%βαμβάκι, 144 κλωστές
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FC AEK TOWELS

                                   FC AEK VELOUR
                 Κουβέρτα βελουτέ 160x220      41,00€
              

                               FC AEK ADULTS
                              100%cotton,420gsm
                     Μπουρνούζι με κουκούλα 
                                             S-M-XL-XXL      52,00€ 
                                   FC AEK  TOWELS                                          
                              100%cotton,500gsm    
                                  Προσόψια 50x100        9,00€
                                     Λουτρού 70x140     17,00€ 
                               FC AEK YOYNG
                     Μπουρνούζι με κουκούλα      42,00€
                         2-4,6-8,8-10,10-12,12-14                
                              100%cotton,420gsm
 

FC AEK ADULT/YOUNG

ΑΕΚ VELOUR

Aek collection Official licensed


